Solutions proposées par les animateurs

10H «|RD104 Etui : 1 10H 11H 5H 14H

v|64 Donneur: N N E S 0)

+|DV9 Vul. : Pers. - - - 1T
14H & (D842 Joueur: O - 1P - 1SA

«|AV9 418765 - 2SA - 3SA

v|ARD9 v|108 - - -

+|1064 +|AR2

&|1096 &|A753 -
4|32 11H 1T |Meilleure mineure
v|V7532 1P |4 P et >= 6H
+|8753 1SA |1244 régulier avec au - 2P
& RV 5H 2SA |11 H régulier

Entame : RP, non pris, puis 2 T, retour P 3SA |11 +14 =25

Résultat : doit chuter Manche

Commentaire : O. comprend : RD10x 7 sUres et immédiates

11H | D109 Etui: 2 11H 8H 13H 8H

v|RV82 Donneur: E N E S 0)

+|R984 Vul. : N-S - 1K -

8H & (D3 Joueur: S 1C - 1SA -

+|R842 &|V75 2SA - - -
v|43 v|AD95

4|65 +|V103

&|AV652 &|1097 -
~|A63 8H 1K [meilleure mineure
v|[1076 1C |4C & >=6H
+|AD72 1SA |12-14 régulier sans 4C
& (R84 13H 2SA [1MHsans 5C

Entame : 5T - E relancera 10T plus tard 13+11 = risqué

Résultat : -2 pas de longue de 5

Commentaire : que d'interdits a I'entame

11H «|RD874 Etui: 3 11H 12H 12H 5H
v|D975 Donneur: S N E S 0)

+|A108 Vul. : E-O 1K -

5H &9 1P 2T 2SA -

«|/1053 «|AV62 3T - 3SA -

v|102 v|R63 - -

+|DV962 !

& (D74 & [RV1052 1K [meilleure mineure
4|9 12H 1P |4P & >= 6H
v|AV84 2T |[belle intervention
+|R753 2SA |difficile de dire 2C
&|A863 12H 3T |demande de tenue pour SA

Entame : 4T en pair impair partenaire 3SA |tenue T : manche

Résultat : -2 minimum

Commentaire : chute garantie 4 sires et immédiates
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Solutions proposées par les animateurs
19H 4|V6 Etui: 4 19H 6H 10H 5H
v|AR96 Donneur: O N E S 0
+|RDV92 Vul. : Tous -
5H & |RD Joueur: S 1K - 2T -
4|A10942 #1875 2C - 2P -
v|V4 v|D10753 3K -
¢+|1074 +|A853
»|875 »|9 -
«|RD3 6H 1K [meilleure mineure
v|82 2T [>=11-ici10et7 T
+|6 2C |bicolore cher
&(AV106432 |[10H 2P |demande tenue P
Entame : 8T pair impair pour partenaire] 3K |pas de tenue P
Résultat : +2 S:3SAoudT
Commentaire : jouer 3 SA 6 T chutera
11H #|R6 Etui: 5 11H 6H 18H 5H
v|AV72 Donneur: N N E S 0)
+|R85 Vul. : N-S - - 1P -
5H »|10964 #VALEUR! 1SA - 3SA -
«|D7532 |8 - -
v|83 v|D109654
4+|9643 +|2
»|R2 »|A8753 -
«|AV1094 6H 1P |>=12 Het5 P
v|IR 1SA [6-10 H sans fit P
+|ADV107 3SA |conclure manche
«|DV 18H on peut également
Entame : 10 C dans séquence D109 poser 3K en S (bicol
Résultat : +1o0ou+2 éco a saut)
Commentaire : vite affranchirles T 9 sires et immédiates
7H 4|AD109764 |Etui: 6 7H 8H 6H 19H
v|9 Donneur: E N E S 0)
+|V3 Vul. : E-O - - 1K
19H #1063 Joueur: E 3P - - X
+|V3 +|R52 - 3SA - -
v| ARG v|D432 -
+|ARD9 +|864
»|D952 »|R87 -
»|8 8H 1K [meilleure mineure
v|V10875 3P [barrage féroce
+|10752 X [|parle ! Parle !
&|AV4 6H 3SA |tenue Pet8 H
Entame : 8P
Résultat : -1 6 slires et immédiates

Commentaire :

communications vite coupées

N. pas bien dangereux
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20H 4|AR42 Etui: 7 20H 3H 16H 1H
v|D4 Donneur: S N E S (0)
*| A7 Vul. : Tous 1K -
1H &|ADV53 Joueur: S 1P - 2C -
418653 4|D1097 3T - 3SA -
v[10982 v|V75 7SA - - -
+|V5 4|9642
&(1042 &[98 1K |meilleure mineure
sV 3H 1P |4 carteset>=6H
v|AR63 2C |bicol cher
+|RD1083 3T |4éme couleur
& |R76 16H 3SA |T gardé en S
Entame : 10C dans séquence 7SA |alors 7 avec 20 Hen N
Résultat : = et bicol cheren S
Commentaire : facile, mais il faut arriver a 7

13H | ADV865 Etui: 8 13H 9H 10H 8H
v|AD942 Donneur: O N E S 0
¢4 Vul. : Pers. -
8H &(10 Joueur: N 1P 2T 2K -
4|R942 4|103 2C - 4C -
v|83 v|75 - -
+|V875 +|R62
&|RV3 »|AD7654 -
|7 9H 1P |>=12Het5 P mini
¥|RV106 2T |intervention Vert
+|AD1093 2K |ne peut pas dire 2C
»|982 10H 2C |bicolore éco
Entame : AT : risque coupe 4C |[manche
Résultat : +2

Commentaire : chelem introuvable

10H #+|R43 Etui: 9 10H 4H 5H 21H
¥|RV954 Donneur: N N E S 0)
+|R6 Vul. : E-O - - - 2SA
21H #1095 - - -
~|A86 4|V52
v|A8 v|D107
¢+|AD107 +|V85
#|AR32 »|8764 -
4#(D1097 4H 2SA [20-21 H régulier
v|[632
49432 dire 3 SA en E. serait
«|DV 5H risqué sans longue
Entame : 5C ou V Cdans RV9 5 siires et immédiates
Résultat : = entame 5C : 2 SA =
Commentaire : E. est vaiment pauvre entame VC : + 1
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